
 

Протокол от заседанието на Постоянната комисия по
обществен ред и законност при Общински съвет -
Хасково, мандат 2024-2027 г. на 24.09.2025 г.  
Четвъртък, 25 Септември 2025

П Р О Т О К О Л

      

Днес, 24.09.2025 г. /сряда/ от 17.30 ч. в заседателната зала на Община Хасково се проведе
заседание на Постоянната комисия по обществен ред и законност, мандат 2024-2027 г. 

Присъстваха: Веселина Тенчева, Тянка Дякова, Камен Тодоров, Стефан Делчев, Петър
Стоянов, Йозджан Мехмед, Исмаил Исмаил и Велина Недева

Отсъстваха: Шенол Вели

На заседанието на ПК по обществен ред и законност присъства и заместник-председателя на ОбС –
Хасково г-н Делян Делчев.

Заседанието бе открито от Председателя на постоянната комисия г-жа Веселина Тенчева и премина при
следния

 

ДНЕВЕН РЕД

1. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА
БЮДЖЕТА, ИЗВЪНБЮДЖЕТНИТЕ СМЕТКИ И ФОНДОВЕ, СЪСТОЯНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯ ДЪЛГ И
КАПИТАЛОВАТА ПРОГРАМА НА ОБЩИНА ХАСКОВО КЪМ 31.12.2024Г

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

2. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА НАСЪРЧАВАНЕ НА ИНВЕСТИЦИИТЕ С
ОБЩИНСКО ЗНАЧЕНИЕ В ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

3. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО РАЗМЕРА НА
МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ В ОБЩИНА ХАСКОВО.
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Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

4. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ПРИНУДИТЕЛНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА
ЗАПОВЕДИ ЗА ПОПРАВЯНЕ, ЗАЗДРАВЯВАНЕ, ХИГИЕНИЗИРАНЕ ИЛИ ПРЕМАХВАНЕ НА СТРОЕЖИ ИЛИ
ЧАСТИ ОТ ТЯХ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

5. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ
НА СТРОИТЕЛНИ И МОНТАЖНИ РАБОТИ, СВЪРЗАНИ С РАЗКОПАВАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА
ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

6. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА РЕКЛАМНАТА ДЕЙНОСТ НА
ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

7. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА РЕДА, НАЧИНА И УСЛОВИЯТА ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ЕДНОКРАТНИ ФИНАНСОВИ ПОМОЩИ В ПОЛЗА НА ГРАЖДАНИ НА ОБЩИНА
ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

8. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЦЕДУРИ
„ИН ВИТРО И ИН ВИВО“ НА ЛИЦА, ДВОЙКИ И СЕМЕЙСТВА С РЕПРОДУКТИВНИ ПРОБЛЕМИ НА
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ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

9. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ФИНАНСОВО
ПОДПОМАГАНЕ НА ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИТЕ СПОРТНИ КЛУБОВЕ В ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

10. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ФИНАНСОВО ПОДПОМАГАНЕ НА
МЕСТНАТА КУЛТУРА В ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

11. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ПОДДЪРЖАНЕ И ОПАЗВАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД, ЧИСТОТА И ОБЩЕСТВЕНОТО ИМУЩЕСТВО НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА
ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

12. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ПОСТАВЯНЕ НА
ПРЕМЕСТВАЕМИ ОБЕКТИ И ЕЛЕМЕНТИ НА ГРАДСКОТО ОБЗАВЕЖДАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА
ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

13. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА ПРИ ОТГЛЕЖДАНЕ
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НА ЖИВОТНИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

14. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ И СТОПАНИСВАНЕТО НА
ГРОБИЩНИТЕ ПАРКОВЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

15. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ИЗГРАЖДАНЕ И ОПАЗВАНЕ НА
ЗЕЛЕНАТА СИСТЕМА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

16. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕТО, СТОПАНИСВАНЕТО И
ТАКСИТЕ СЪБИРАНИ НА ЛЕТИЩЕ „УЗУНДЖОВО“ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

17. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ЗАПИСВАНЕ,
ОТПИСВАНЕ И ПРЕМЕСТВАНЕ НА ДЕЦА В ОБЩИНСКИТЕ ДЕТСКИ ГРАДИНИ И ЯСЛЕНИ ГРУПИ КЪМ
ДЕТСКИ ГРАДИНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

18. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:  ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА СЪСТАВЯНЕ НА
ТРИГОДИШНА ПРОГНОЗА ЗА МЕСТНИТЕ ДЕЙНОСТИ И СЪСТАВЯНЕ, ПРИЕМАНЕ, ИЗПЪЛНЕНИЕ И
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ОТЧИТАНЕ НА БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

19. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО:   ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ЦЯЛОСТНАТА ОРГАНИЗАЦИЯ ПО
ПОЕМАНЕТО, ОБСЛУЖВАНЕТО И УПРАВЛЕНИЕТО НА ОБЩИНСКИЯ ДЪЛГ НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

20. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЕМАНЕ НА
НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ПОЛУЧАВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА
ДАРЕНИЯ ОТ ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

21. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗМЕНЕНИЕ И
ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД ПРИ ИЗПОЛЗВАНЕ НА ППС И ОСИГУРЯВАНЕ НА
БЕЗОПАСНОСТТА НА ДВИЖЕНИЕТО НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  7 ;  „против“ – 1- Стефан Делчев;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

22. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: АКТУАЛИЗАЦИЯ НА
БЮДЖЕТА И КОРЕКЦИЯ НА РАЗЧЕТА ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА КАПИТАЛОВИТЕ РАЗХОДИ ПО ОБЕКТИ И
ИЗТОЧНИЦИ НА ФИНАНСИРАНЕ НА ОБЩИНА ХАСКОВО ЗА 2025 Г.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

23. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ТРАНСФОРМИРАНЕ
НА ЧАСТ ОТ ЦЕЛЕВАТА СУБСИДИЯ ЗА КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ ОТ РЕПУБЛИКАНСКИЯ БЮДЖЕТ ЗА
2025 Г. В ЦЕЛЕВИ ТРАНСФЕР ЗА ФИНАНСИРАНЕ ИЗВЪРШВАНЕТО НА НЕОТЛОЖНИ ТЕКУЩИ
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РЕМОНТНИ ДЕЙНОСТИ НА УЛИЧНАТА МРЕЖА В ГРАД ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

24. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ОТПУСКАНЕ НА
ВРЕМЕНЕН ВЪТРЕШЕН ЗАЕМ И ИЗМЕНЕНИЕ НА ПРИЛОЖЕНИЕ №20 КЪМ БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА
ХАСКОВО ЗА 2025 Г., ВЪВ ВРЪЗКА С ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РАЗХОДИ ПО ДЕЙНОСТ 1 „ОРГАНИЗАЦИЯ И
УПРАВЛЕНИЕ“ И ДЕЙНОСТИ ЗА ИНФОРМАЦИЯ И ПУБЛИЧНОСТ ПО ПРОЕКТ „ЕНЕРГИЙНО
ОБНОВЯВАНЕ НА СГРАДАТА НА ДРАМАТИЧНО-КУКЛЕН ТЕАТЪР „ИВАН ДИМОВ“ – ГР. ХАСКОВО“ ПО
ДОГОВОР № BG-RRP-4.020-0079-С01, ФИНАНСИРАН ОТ МЕХАНИЗМА ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И
УСТОЙЧИВОСТ.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

25. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: : ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С
ИДЕНТИФИКАТОР 77195.744.525 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, /КВ. 1190, Ж.Р. „ КАМЕНЕЦ “/

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

26. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С
ИДЕНТИФИКАТОР 77195.701.477 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, /УЛ. „ ФРЕЗИЯ“ № 155, КВ. 1021, Ж.Р. „
КЕНАНА “/

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

27. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕКРАТЯВАНЕ НА
СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА ХАСКОВО И ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА ЧРЕЗ ПРОДАЖБА ЧАСТТА НА
ОБЩИНАТА /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.112.194 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, /
„КЕКЛИЧЕВО СТОПАНСТВО - А“/

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:
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Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

28. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕКРАТЯВАНЕ НА
СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА ХАСКОВО И  ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА ЧРЕЗ ПРОДАЖБА ЧАСТТА НА
ОБЩИНАТА /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.716.369 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, /УЛ. „
ГРАДИНСКА“ № 12/

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

29. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕКРАТЯВАНЕ НА
СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА ХАСКОВО И ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА ЧРЕЗ ПРОДАЖБА ЧАСТТА НА
ОБЩИНАТА / ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 72953.507.442, ПО ДЕЙСТВАЩИЯ КАДАСТРАЛЕН
И РЕГУЛАЦИОНЕН ПЛАН  НА С. ТРАКИЕЦ, ОБЩ. ХАСКОВО /

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

30. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ДОПЪЛВАНЕ НА
ГОДИШНА ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ И РАЗПОРЕЖДАНЕ С ИМОТИ – ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ
ПРЕЗ 2025 ГОДИНА.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

31. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.713.242 ПО
КК НА ГР.ХАСКОВО, УЛ“ПРОСВЕТА “ №1-А /

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

32. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 11867.502.112 ПО
КККР НА С.ВОЙВОДОВО,  ОБЩИНА ХАСКОВО, УЛ.“МЛАДОСТ“/

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:
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Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

33. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕКРАТЯВАНЕ НА
СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА ХАСКОВО И ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА ЧРЕЗ ПРОДАЖБА ЧАСТТА НА
ОБЩИНАТА ОТ ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.748.469 И ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.748.470 ПО
КК НА ГР. ХАСКОВО, Ж.Р. „КАМЕНЕЦ“

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

34. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 11867.502.110 ПО
КККР НА С.ВОЙВОДОВО,  ОБЩИНА ХАСКОВО/

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

35. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЕМАНЕ НА
АКТУАЛИЗИРАН ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ЗА ОБЩИНСКИТЕ КОНЦЕСИИ ЗА ПЕРИОДА 2021 – 2027Г. НА
ОБЩИНА ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

36. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ОДОБРЯВАНЕ НА
РЕШЕНИЕ ЗА ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОНЦЕСИОНЕР НА КОНЦЕСИЯ ЗА
СТРОИТЕЛСТВО, ЕКСПЛОАТАЦИЯ И ПОДДЪРЖАНЕ НА ОБЕКТ – ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА
СОБСТВЕНОСТ, ПРЕДСТАВЛЯВАЩ: ВОДОЕМ, РАЗПОЛОЖЕН В ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С
ИДЕНТИФИКАТОР № 21155.560.559, НАХОДЯЩ СЕ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. ДИНЕВО, ОБЩ. ХАСКОВО,
ОБЛ. ХАСКОВО, М. ЗАД ГРОБЕТО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

37. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: УТВЪРЖДАВАНЕ НА
МАЛОМЕРНИ ПАРАЛЕЛКИ, СЪГЛАСНО НАРЕДБАТА ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ИНСТИТУЦИИТЕ В
СИСТЕМАТА НА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ, ПРИЕТА С ПМС №
219/05.10.2017 Г. В УЧЕБНО ЗАВЕДЕНИЯ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ЗА УЧЕБНАТА
2025/2026 ГОДИНА.

Резултат от гласуването:
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„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

38. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОМЯНА НА
ХАРАКТЕРА НА СОБСТВЕНОСТТА ОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА В ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА НА ПОЗЕМЛЕНИ
ИМОТИ С ИДЕНТИФИКАТОРИ 77195.746.668 И 77195.746.670 ПО КККР НА ГР. ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

39. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТИ – ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

40. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗМЕНЕНИЕ В
Т.3 ОТ РЕШЕНИЕ №281 ОТ 16.05.2025 Г. НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ХАСКОВО.

             Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

41. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИМЕНУВАНЕ НА
УЛИЦА В ГР. ХАСКОВО В ЧЕСТ НА ПОЕТА ИВАЙЛО БАЛАБАНОВ.

Г-жа Велина Недева коментира, че това е именно ролята на Община Хасково – да осигури
обозначаването на улиците в град Хасково, включително и в Google. Тя посочи, че улиците трябва да
бъдат ясно именувани, за да бъдат познати и да се гарантира публичност за всички жители.

Резултат от гласуването:

„за“ -  6 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – 1- Велина Недева;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

42. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: РЕШЕНИЕ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЗА ИЗДАВАНЕ НА РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПРОЕКТ ЗА ПОДРОБЕН
УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА ЗАСТРОЯВАНЕ НА ПОЗЕМЛЕН ИМОТ № 11867.103.5 ПО КК НА
ОДОБРЕНА СЪС ЗАПОВЕД РД-18-1566/05.09.2018 Г., М. «АК ЧАИР», ЗЕМЛИЩЕ НА С. ВОЙВОДОВО,
ОБЩ. ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:
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„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

43. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: РЕШЕНИЕ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЗА ДАВАНЕ НА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ДА СЕ ИЗМЕНИ ПЛАНА ЗА УЛИЧНА
РЕГУЛАЦИЯ НА ЧАСТ ОТ УЛИЦА С О. Т. 2606 ÷ О. Т. 3305 ПО ПЛАНА НА ГР. ХАСКОВО.  

Резултат от гласуването:

„за“ - 8  ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

44. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗРАБОТВАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ НА ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.703.430 ПО
КК НА ГР. ХАСКОВО, Ж.Р КЕНАНА.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

45. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО
ОТНОСНО: УПЪЛНОМОЩАВАНЕ ДИРЕКТОРА НА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ „ ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“
– ГР. ХАСКОВО ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ ИЛИ ПУБЛИЧНО ОПОВЕСТЕН КОНКУРС ЗА
ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ИМОТ, ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.

46. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: СЪГЛАСИЕ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ДА СЕ ПРЕДПРИЕМЕ ПРОЦЕДУРА ПО ИЗРАБОТВАНЕ НА ПРОЕКТ ЗА ПОДРОБЕН
УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ НА ЧАСТ ОТ ПОЗЕМЛЕН ИМОТ

 № 77195.729.1 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, В ГРАНИЦИТЕ НА КВ.70 ПО ПЛАНА НА ГР.ХАСКОВО.

      Резултат от гласуването:

„за“ -  8 ;  „против“ – няма;   „въздържали се“ – няма;        

РЕШЕНИЕ:

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение.
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Председател на ПК по обществен ред и законност

                       /Веселина Тенчева/п/
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